

FDA kapky Ivermectin Bombshell

[zerohedge.com/covid-19/fda-drops-ivermectin-bombshell](https://www.zerohedge.com/covid-19/fda-drops-ivermectin-bombshell)

Autorem je Zachary Stieber prostřednictvím The Epoch Times,

Lékaři mohou volně předepisovat ivermectin k léčbě COVID-19, uvedl tento týden právník zastupující americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA).

"FDA výslovně uznává, že lékaři mají pravomoc předepisovat ivermectin k léčbě COVID," řekl Ashley Cheung Honold, právník ministerstva spravedlnosti zastupující FDA, během ústních argumentů 8. srpna u amerického odvolacího soudu pro 5. obvod.

Vláda hájí opakované nabádání FDA lidem, aby neužívali ivermectin kvůli COVID-19, včetně příspěvku, který řekl: „Přestaňte s tím“.



Případ podali tři lékaři, kteří tvrdí, že FDA svými prohlášeními nezákonně zasáhla do jejich lékařské praxe.

Federální soudce případ v roce 2022 zamítl, což vyvolalo odvolání

„Základní problém v tomto případě je jasný. Poté, co FDA schválí humánní lék k prodeji, má pak pravomoc zasahovat do toho, jak se tento lék používá ve vztahu lékař-pacient? Odpověď zní ne,“ řekl odvolacímu soudu Jared Kelson zastupující lékaře.

FDA 21. srpna 2021 napsal na X, dříve známý jako Twitter:

"Ty nejsi kůň." Nejsi kráva. Vážně, všichni. Přestaň."

Příspěvek, který odkazoval na stránku FDA , která říká, že lidé by neměli používat ivermektin k prevenci nebo léčbě COVID-19, se stal virálním .

You are not a horse. You are not a cow. Seriously, y'all. Stop it.

<https://t.co/TWb75xYEEY4>

— U.S. FDA (@US_FDA) August 21, 2021

V dalších prohlášeních FDA uvedl, že ivermektin „není autorizován ani schválen k léčbě COVID-19“ a „Otázka: Mám užívat ivermektin k prevenci nebo léčbě COVID-19? A: Ne.“

Příkaz nebo ne

"FDA učinila tato prohlášení v reakci na četné zprávy o hospitalizacích spotřebitelů po samoléčbě ivermectinem určeným pro koně, který je k dispozici na přepážce bez nutnosti lékařského předpisu," řekla paní Honoldová.

K dispozici je verze léku pro zvířata, ale ivermektin je schválen FDA pro použití u lidí proti nemocem způsobeným parazity.

Paní Honoldová řekla, že FDA nemá v úmyslu po nikom něco vyžadovat nebo zakazovat komukoli cokoli dělat.

"A co když to řeklo 'Ne, přestaň'?" zeptala se obvodní soudkyně Jennifer Walker Elrodová z panelu, který projednává odvolání.

„Proč to není příkaz? Kdybyste byli na hodině angličtiny, řekli by, že to byl rozkaz.“

Paní Honoldová popsala prohlášení jako „**pouhé vtípkování**“.

„Můžeš odpovědět na otázku, prosím? Je to příkaz 'Přestaň'?" zeptal se soudce Elrod.

"V některých kontextech by tato slova mohla být vykládána jako příkaz," řekla paní Honoldová.

"Ale v tomto kontextu, kde FDA jednoduše používal tato slova v kontextu vtipného tweetu, který měl sdílet svůj informační článek, tato prohlášení nepostupují na úroveň příkazu."

Prohlášení „nezakazují lékařům předepisovat ivermektin k léčbě COVID nebo pro jakýkoli jiný účel,“ řekla paní Honoldová.

Poznamenala, že FDA spolu s prohlášeními uvedl, že lidé by se měli poradit se svými poskytovateli zdravotní péče o léčbě COVID-19 a že by mohli užívat léky, pokud je poskytovatel předepsal.

„FDA jasně uznává, že lékaři mají pravomoc předepisovat lidský ivermektin k léčbě COVID. Nezasahují tedy do pravomoci lékařů předepisovat léky nebo vykonávat lékařskou praxi,“ řekla.

Soudce Elrod je v porotě s obvodními soudci Edith Brown Clement a Don Willett. Všichni tři byli jmenováni za prezidenta Donalda Trumpa.

Federální zákon

Žalobci jsou Dr. Paul Mařík, Mary Bowden a Robert Apter. Tvrdí, že byli profesionálně poškozeni prohlášeními FDA, včetně jejich ukončení kvůli snaze předepisovat pacientům ivermektin.

Dr. Mařík poznamenal, že řada studií podporuje použití ivermektinu proti COVID-19, jak uznal i samotný FDA . Některé další studie ukazují malý nebo žádný účinek.

Federální zákon umožňuje FDA poskytovat informace, jako jsou zprávy o nežádoucích reakcích na léky, ale ne lékařské rady, řekl pan Kelson.

"To je něco, co FDA nikdy nedokázala." A je to jasná čára,“ řekl soudu a později dodal:

„Nejjasnějším příkladem toho, kde překročili hranice, jsou, když říkají věci jako: ‚Nejsi kůň, nejsi kráva. Vážně, všichni. Přestaň.‘“

Soudci uvedli, že souhlasí s tím, že FDA nemá pravomoc poskytovat lékařské rady; Soudce Clement řekl: "Nejste oprávněn poskytovat lékařské rady."

Ale paní Honoldová řekla, že vláda "to v tomto případě nepřipouští."

Argumentovala také, že Kongres zmocnil FDA k ochraně veřejného zdraví a zajištění toho, aby regulované produkty byly bezpečné a účinné, což mu dává „přirozenou pravomoc podporovat své poslání sdělováním informací veřejnosti o bezpečném užívání drog“.

Rozhodnutí ve prospěch lékařů by zabránilo FDA v podávání zpráv o spotřebitelích, kteří trpí po vaření kuřete s NyQuil nebo že závislost na opioidech je problém, tvrdila.

Pan Kelson řekl, že to není přesné. "Je to tehdy, když překročí toto [a] začnou lidem říkat, jak by měli nebo neměli používat schválené léky," řekl.

Paní Honoldová také řekla, že soudy nemohou činit agentury k odpovědnosti, když poskytují nepravdivé nebo zavádějící informace: ***"FDA je politicky odpovědná, stejně jako všechny ostatní výkonné agentury."***

NIKDY NEZMEŠKEJTE NOVINKY, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ NEJVÍCE

ZEROHEDGE PŘÍMO DO VAŠÍ SCHRÁNKY

Získejte denní rekapitulaci s vybraným seznamem příběhů, které si musíte přečíst.